
自己評価（教職員）集計結果 84 回答数 84

Ａ．そう思う　　Ｂ．やや思う　　Ｃ．あまり思わない　　Ｄ．思わない

Ａ 39.3%

Ｂ 53.6%

Ｃ 3.6%

Ｄ 1.2%

無回答 2.4%

Ａ 35.7%

Ｂ 56.0%

Ｃ 6.0%

Ｄ 0.0%

無回答 2.4%

Ａ 32.1%

Ｂ 51.2%

Ｃ 14.3%

Ｄ 0.0%

無回答 2.4%

Ａ 28.6%

Ｂ 63.1%

Ｃ 6.0%

Ｄ 0.0%

無回答 2.4%

Ａ 58.3%

Ｂ 35.7%

Ｃ 4.8%

Ｄ 0.0%

無回答 1.2%

Ａ 54.8%

Ｂ 42.9%

Ｃ 2.4%

Ｄ 0.0%

無回答 0.0%

Ａ 61.4%

Ｂ 36.1%

Ｃ 2.4%

Ｄ 0.0%

無回答 0.0%

Ａ 26.2%

Ｂ 64.3%

Ｃ 9.5%

Ｄ 0.0%

無回答 0.0%

Ａ 50.6%

Ｂ 37.3%

Ｃ 10.8%

Ｄ 1.2%

無回答 0.0%

Ａ 26.5%

Ｂ 62.7%

Ｃ 9.6%

Ｄ 0.0%

無回答 1.2%

Ａ 43.4%

Ｂ 49.4%

Ｃ 6.0%

Ｄ 0.0%

無回答 1.2%

Ａ 26.2%

Ｂ 58.3%

Ｃ 14.3%

Ｄ 0.0%

無回答 1.2%

9
地域の行事やボランティア活動等に積極的
に参加できるように努めている。

進
路
指
導

10
生徒の適性を見極め、３か年を見通した進路
相談活動を適切に行っている。

11
進路選択のための学習機会を設定し、適切
な指導や情報提供を行っている。

12
正しい職業観を育て、自己理解を促すなど
キャリア教育を適切に行っている。

基本的な生活習慣の育成を図るとともに、社
会規範意識を高める指導に努めている。

7
安心・安全・居場所のある学校環境づくりを
目指し、いじめの根絶に努めている。

8
教職員間の共通理解と連携を図り、生徒
個々に適切な指導を行っている。

調査対象数 平成３０年１月実施

教
育
活
動

学
習
指
導

1
基礎・基本の確実な定着を目指し、授業改善
の推進に努めている。

2
生徒の学習状況に配慮し、個に応じたきめ
細やかな指導を行っている。

3
生徒の意欲を引き出す授業に努めるなど、
学習習慣の定着を図っている。

4
生徒の学習状況の把握に努め、適切な評価
を行っている。

生
徒
指
導

5
教育相談、個人面談等を通して、生徒理解
に努めている。

6

39.3%

53.6%

3.6%
1.2% 2.4% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

35.7%

56.0%

6.0% 0.0% 2.4% Ａ
Ｂ
Ｃ
Ｄ
無回答

32.1%

51.2%

14.3%
0.0% 2.4% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

28.6%

63.1%

6.0%
0.0% 2.4% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

58.3%35.7%

4.8% 0.0% 1.2% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

54.8%
42.9%

2.4% 0.0%0.0% Ａ
Ｂ
Ｃ
Ｄ
無回答

61.4%
36.1%

2.4% 0.0% 0.0% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

26.2%

64.3%

9.5% 0.0% 0.0% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

50.6%37.3%

10.8%
1.2% 0.0% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

26.5%

62.7%

9.6% 0.0% 1.2% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

43.4%

49.4%

6.0% 0.0% 1.2% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

26.2%

58.3%

14.3%
0.0% 1.2% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

0.0% 1.2%



Ａ 39.3%

Ｂ 52.4%

Ｃ 7.1%

Ｄ 0.0%

無回答 1.2%

Ａ 58.3%

Ｂ 33.3%

Ｃ 6.0%

Ｄ 1.2%

無回答 1.2%

Ａ 33.3%

Ｂ 56.0%

Ｃ 9.5%

Ｄ 0.0%

無回答 1.2%

Ａ 17.9%

Ｂ 54.8%

Ｃ 21.4%

Ｄ 3.6%

無回答 2.4%

Ａ 19.0%

Ｂ 58.3%

Ｃ 20.2%

Ｄ 1.2%

無回答 1.2%

Ａ 56.0%

Ｂ 41.7%

Ｃ 2.4%

Ｄ 0.0%

無回答 0.0%

Ａ 58.3%

Ｂ 35.7%

Ｃ 6.0%

Ｄ 0.0%

無回答 0.0%

Ａ 33.3%

Ｂ 53.6%

Ｃ 13.1%

Ｄ 0.0%

無回答 0.0%

Ａ 56.0%

Ｂ 38.1%

Ｃ 4.8%

Ｄ 0.0%

無回答 1.2%

Ａ 53.6%

Ｂ 39.3%

Ｃ 7.1%

Ｄ 0.0%

無回答 0.0%

Ａ 40.5%

Ｂ 44.0%

Ｃ 15.5%

Ｄ 0.0%

無回答 0.0%

Ａ 20.2%

Ｂ 56.0%

Ｃ 21.4%

Ｄ 1.2%

無回答 1.2%

Ａ 32.1%

Ｂ 53.6%

Ｃ 13.1%

Ｄ 0.0%

無回答 1.2%

経営の方針は、生徒・保護者・地域の実態や
今日的課題に対応している。

21
ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ、保護者との連携を密に行
い、生徒の変化に対応できるように努めてい
る。

学
校
運
営

全
般

22
体罰や言葉の暴力のない、生徒が安心して
学べる環境づくりを心掛けている。

23
共通理解を図り、組織として対応し、報告・連
絡・相談・確認作業を実施している。

24
教職員としての資質向上のため、研修に努
め、実践に結びつけている。

教
育
活
動

進
路
指
導

13
進路決定のため、生徒や保護者等との相談
を十分に行っている。

教
育
計
画

25

年間計画にあわせて、ＬＨＲの時間を活用し
ている。

17
生徒会活動が自主的に運営されるように、教
職員の連携・協力に努めている。

健
康
安
全

18
交通安全等、命を大切にする意識の高揚に
努めている。

19
性・薬物乱用防止教育等を通じて、心身とも
に健康増進のための取組を推進している。

20
防災意識を高める指導や訓練を通して、安
全教育の充実に努めている。

特
別
活
動

14
部活動に主体的に参加し、積極的に取り組
むように適切な指導を行っている。

15
生徒の実態に即した学校行事の実施に努め
ている。

16

58.3% 無回答

39.3%

52.4%

7.1% 0.0% 1.2% Ａ
Ｂ
Ｃ
Ｄ
無回答

58.3%33.3%

6.0% 1.2% 1.2% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

33.3%

56.0%

9.5% 0.0% 1.2% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

17.9%

54.8%

21.4%

3.6% 2.4% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

19.0%

58.3%

20.2%

1.2% 1.2% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

56.0%
41.7%

2.4% 0.0% 0.0% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

58.3%
35.7%

6.0% 0.0%0.0% Ａ
Ｂ
Ｃ
Ｄ
無回答

33.3%

53.6%

13.1%
0.0% 0.0% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

56.0%38.1%

4.8% 0.0% 1.2% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

53.6%39.3%

7.1% 0.0% 0.0% Ａ
Ｂ
Ｃ
Ｄ
無回答

40.5%

44.0%

15.5%
0.0% 0.0% Ａ

Ｂ
Ｃ
Ｄ
無回答

20.2%

56.0%

21.4%
1.2% 1.2% Ａ

Ｂ
Ｃ
Ｄ
無回答

32.1%

53.6%

13.1%
0.0% 1.2% Ａ

Ｂ
Ｃ
Ｄ
無回答

1.2% 1.2% Ａ



Ａ 22.6%

Ｂ 48.8%

Ｃ 26.2%

Ｄ 1.2%

無回答 1.2%

Ａ 28.6%

Ｂ 60.7%

Ｃ 10.7%

Ｄ 0.0%

無回答 0.0%

Ａ 32.1%

Ｂ 59.5%

Ｃ 8.3%

Ｄ 0.0%

無回答 0.0%

Ａ 31.0%

Ｂ 54.8%

Ｃ 11.9%

Ｄ 1.2%

無回答 1.2%

Ａ 26.2%

Ｂ 59.5%

Ｃ 14.3%

Ｄ 0.0%

無回答 0.0%

Ａ 20.2%

Ｂ 47.6%

Ｃ 31.0%

Ｄ 1.2%

無回答 0.0%

Ａ 27.4%

Ｂ 59.5%

Ｃ 11.9%

Ｄ 1.2%

無回答 0.0%

Ａ 34.5%

Ｂ 52.4%

Ｃ 11.9%

Ｄ 0.0%

無回答 1.2%

Ａ 81.0%

Ｂ 17.9%

Ｃ 0.0%

Ｄ 0.0%

無回答 1.2%

Ａ 67.9%

Ｂ 27.4%

Ｃ 2.4%

Ｄ 0.0%

無回答 2.4%

Ａ 58.3%

Ｂ 38.1%

Ｃ 2.4%

Ｄ 0.0%

無回答 1.2%

32
職員会議等の会議や打合せが適切に行わ
れ、その機能を果たしている。

33
ＰＴＡ、同窓会、地域等との連携を図った学校
運営を心掛けている。

そ
の
他

34
体験入学を実施するなどして、中学生へのＰ
Ｒに努めている。

35
中学校訪問を実施するなどして、中学校へ
のＰＲに努めている。

36
ホームページ等の活用に努めるなど、保護
者・地域への情報発信の充実を図っている。

学
校
運
営

教
育
計
画

26
生徒・保護者に対し、経営の方針を説明する
などして、周知を図っている。

27
教育課程は、生徒の実態や今日的課題に対
応し、特色ある編成になっている。

28
教育課程編成の基本方針を理解し、実現に
向けて取り組んでいる。

管
理
運
営

29
校務分掌が、教育計画の具現化に向け、適
切に組織されている。

30
校務遂行にあたり、各部間、各科間および各
学年間の連携に努めている。

31
研修会等の実施や参加による成果を、教育
活動に活用している。

22.6%

48.8%

26.2%

1.2% 1.2% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

28.6%

60.7%

10.7% 0.0% 0.0% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

32.1%

59.5%

8.3% 0.0% 0.0% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

31.0%

54.8%

11.9%
1.2% 1.2% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

26.2%

59.5%

14.3% 0.0% 0.0% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

20.2%

47.6%

31.0%

1.2% 0.0% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

27.4%

59.5%

11.9%
1.2% 0.0% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

34.5%

52.4%

11.9% 0.0% 1.2% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

81.0%

17.9%0.0% 0.0% 1.2% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

67.9%

27.4%

2.4% 0.0% 2.4% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答

58.3%

38.1%

2.4% 0.0% 1.2% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

無回答


